



MINISZTERELNÖKI TITKÁRSÁG VEZETŐJE

Ikt.szám: I-1/9131/2/2008
Ügyintéző: Horváth István
Telefon: 441-4749

Hidvégi-Üstös Pál úr részére

Vác

Tisztelt Hidvégi-Üstös Úr!

Gyurcsány Ferenc miniszterelnök úrnak írt tájékoztató levelét Tisza menti futásáról és annak céljairól a Miniszterelnök úr megkapta.

Önmagában is figyelemre méltó a sportteljesítménye, 1003 kilométeres távot futott a Tisza vonalát követve. A sportteljesítménynél is tiszteletre méltóbb a cél, amelynek elérése érdekében erre az embert próbáló futásra vállalkozott. A cél nem volt más, mint a Tisza térségében lakók jelenlegi életkörülményeire történő figyelemfelhívás azért, hogy a jövőben az illetékes döntéshozók nagyobb figyelmet szenteljenek néhány olyan projektnek, amelyek megvalósulása kedvezően befolyásolhatja az ott élő emberek életét.

A levélben megfogalmazott igények teljesen természetesek. Ugyanakkor elismerésre méltó az Ön áldozatvállalása is, amelyet a figyelem felkeltése érdekében hozott.

Tájékoztatom, hogy a Kormány a rendelkezésére álló fejlesztési pénzeket úgy tervezi felhasználni, hogy figyelembe veszi az egyes régiók, kistérségek sajátosságait, lehetőségeit, és az ennek mentén kidolgozott projektekre ad pénzügyi támogatást.

Tekintettel arra, hogy az állam nem rendelkezik olyan gazdasági társaságokkal, amelyek a projektek megvalósításában részt vehetnének, ezért igen nagy szerepet kapnak a gazdasági társaságoktól beérkező pályázatok. Az igények megfogalmazásában kitüntetett feladatuk van a civil kezdeményezéseknek, amelyekről a levélben Ön is említést tesz. Kérem, hogy a térség fejlesztése érdekében adjon Ön is tájékoztatást az érintett civil szervezeteknek, hogy a kezdeményezések megvalósítása érdekében végezzenek továbbra is szervezőmunkát, és kísérik figyelemmel a pályázati lehetőségeket azoknak a minisztériumoknak a honlapjain, amelyeknek figyelemfelhívó levelüket elküldték.

Meg vagyok győződve arról, hogy fáradozásai nem voltak hiábavalóak. Sportteljesítményével cselekvésre készítette az ott élőket. A cselekvőkészség megteremtését követően tovább kell haladniuk azon az úton, amelyen egyesíteni tudják kezdeményező készségüket a Kormány

által biztosított pénzügyi lehetőségekkel, és ennek kézzelfogható eredménye/eredményei lesz/lesznek.

Céljuk elérésében segítségükre lehet, ha folyamatosan nyomon követik a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján (www.nfu.hu) közzétett tervezési felhívásokat, különösen a Dél-Alföldi Operatív Programot és az Észak-Alföldi Operatív Programot ajánlom figyelmébe.

A levelében megfogalmazott célkitűzések eléréséhez, kívánok az érintetteknek akkora kitartást, amely olyan teljesítményeket tud produkálni, mint az Ön sportteljesítménye volt a tiszai úszással és a folyó mentén történt futással.

További kiemelkedő sportteljesítményeket és jó egészséget kívánok Önnek.

Budapest, 2008. november 28.

Üdvözlettel:


Mihali Erzsébet

